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UNIDADE DE GESTÃO DE PROJETOS ESPECIAIS

Av. China, Edif. Tribunal Constitucional, 3º andar
CP: 145, Chã-d ’Areia, Cidade da Praia, Cabo Verde
Telefones: (+238) 261 75 84 / 261 61 98
 www.governo .cv

[bookmark: _Toc494209611]Contract Award Notice

COUNTRY: CABO VERDE
PROJECT: HARMONIZING AND IMPROVING STATISTICS IN WEST AFRICA
Project ID No. P169265
IDA-65740
Client: Unidade de Gestão de Projetos Especiais (UGPE) / Ministério das Finanças e do Fomento Empresarial.

Address of the Client: Av. China, Edifício Tribunal Constitucional, 3º andar CP: 145, Chã d ’Areia, Cidade da Praia, Cabo Verde.

Awarded Consultant: FÉNIX EXPRESS RENT-A-CAR, Lda


[bookmark: _GoBack]Address of the consultant: Avenida Cidade Lisboa, Ed. NOSI, 1º Andar Esquerdo.

Reference number and name of contract: CONTRATO Nº 237/UGPE/HISWA/2022 - Prestação de Serviço de Aluguer de Viaturas Para o IV Inquérito às Despesas e Receitas Familiares (IDRF): Municípios de São Salvador do Mundo, São Domingos e São Lourenço dos Órgãos – Ilha de Santiago.

Method of Procurement/Selection: Request for Quotation. 
 
Contract signature date: 20 de dezembro de 2022.

Price: 11 880 000CVE (onze milhões e oitocentos e oitenta mil escudos).

Duration: doze (12) meses.

Summary scope of contract: Contratação de uma empresa nacional para fornecer um serviço de aluguer de automóveis com condutores para o IV Inquérito às Despesas e Rendimentos das Famílias (IDRF)
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Summary scope of contract: 


Contratação de uma empresa nacional para fornecer um 


serviço de aluguer de automóveis 


com condutores para o IV Inquérito às Despesas e 


Rendimentos das Famílias (IDRF)


 




          UNIDADE DE GESTÃO DE PROJE TOS ESPECIAIS     Av. China, Edif. Tribunal Constitucional, 3º andar   CP: 145, Chã - d ’Areia, Cidade da Praia, Cabo Verde   Telefones: (+238) 261 75  84 / 261 61 98     www.governo   .cv     1       Contract   Award   Notice     COUNTRY: CABO VERDE   PROJECT :   HARMONIZING AND IMPROVING STATISTICS IN WEST AFRICA   Project ID No.  P169265   IDA - 65740   Client:  Unidade de Gestão de Projetos Especiais (UGPE)  /  Ministério das Finanças   e do  Fomento Empresarial .     Address   of the Client :   Av.  China, Edifício Tribunal Constitucional, 3º andar CP: 145, Chã  d ’Areia, Cidade da Praia, Cabo Verde .     Awarded Consultant:   FÉNIX  EXPRESS RENT - A - CAR, Lda       Address of the consultant:  Avenida Cidade Lisboa, Ed. NOSI, 1º Andar   Esquerdo .     Reference number and name of contract :  CONTRATO Nº 237 /UGPE/HISWA/2022  -   Prestação de Serviço   de Aluguer de Viaturas Para o IV Inquérito às Despesas e Receitas  Familiares (IDRF):   Municípios de São Salvador do Mundo, São Domingos e São Lourenço  dos Órgãos  –   Ilha de Santiago.     Method of Procurement/Selection :  Request for Quotation .         Contract  signature date:   20   de dezembro de   2022.     Price:   11 880 000CVE (onze milhões e oitocentos e oitenta mil escudos).     Duration:   doze   ( 12 )  m eses .     Summary scope of contract:  Contratação de uma empresa nacional para fornecer um  serviço de aluguer de automóveis  com condutores para o IV Inquérito às Despesas e  Rendimentos das Famílias (IDRF)  

